



Sprejeta Vizija Občine Miren - Kostanjevica 2025

Občinski svet je na svoji redni aprilski seji sprejel Vizijo Občine Miren - Kostanjevica 2025, ki je pred vami. V njej je zapisano, kako želimo občanke in občani živeti v horizontu leta 2025 in v katero smer naj se pri tem razvija naša občina. Veliko je bilo do sedaj storjenega, še več nas čaka postoriti v naslednjih osmih letih. Da pa bi lahko z gotovostjo živeli zapisano vizijo, moramo kot družba in kot posamezniki aktivno ter motivirano uresničevati zastavljene naloge na tej poti. Skupaj.

Mauricij Humar, župan

HVALA ZA ...

sodelovanje občankam in občanom

mnenja 8 krajevnih skupnosti

udeležbo na 3 delavnicah

prispevke 99 aktivnih udeležencev

nasvete 7 članov Partnerstva za razvoj

razpravo 15 občinskih svetnikov

1 skupno vizijo

Občina Miren - Kostanjevica predstavlja darežljivi biser slovenske kulturne, zgodovinske in naravne dediščine. V njej živimo srečni, zadovoljni in vitalni prebivalci, ki radi tkemo medsebojne vezi, krepimo skupna srečanja ter se znamo povezovati na vseh področjih tako družbenega kot poslovnega življenja. Ponosni smo na svoj domači raj, kjer je vsak dan prav poseben in čaroben.

Smo odprti do obiskovalcev, ki cenijo naš mir, zeleno okolje, pristno kulinariko ter so se pripravljene zvedavo prepustiti na novo odkritim in izjemnim domačim zgodbam. Pa ne le to, kdor obiše pomnik Cerje, ni deležen le čudovitih razgledov, temveč preprosto vidi dlje.

Skrajni smo postali prepoznavna občina, ki je prijetno in kakovostno bivalno okolje za vse generacije. V naši sredini se dobro počutijo tudi invalidi ter vsi tisti ranljivi prebivalci, ki potrebujejo posebno pozornost in pomoč iz prve roke. Imamo urejeno infrastrukturo, smo poslovno zanimivi za razvojna in inovativna podjetja, ki nudijo številna delovna mesta, zlasti pa poslovne priložnosti mladim.

Ravnovesje med naravo, prebivalci in razvojem je za nas ključnega pomena, kar se odraža zlasti v pestri trajnostni gospodarski in kmetijski lokalni ponudbi. Naša dvorišča, obdana z rujem, krasijo vodnjaki vseh vrst, stilov in obdobj. To niso le vodna zajetja, so zajetja neizpoljenih želja, obljub in zavez, ki čakajo na jutrišnje uresničitve. Ob prekrasnem meandru reke Vipave pa vsakoogar pričaka obilo priložnosti za zvedave sprehode, družinska druženja ter bolj ali manj zahtevne rekreativne podvige.

Dobrodošli.



Javna razprava o strategiji razvoja občine je končana

V prostorih občine je konec maja potekala javna razprava, še zadnja v nizu vse-vključujočega procesa priprave razvojnega dokumenta, namenjena vsem zainteresiranim občankam in občanom o tem, kako se bo razvijala Občina Miren - Kostanjevica v naslednjih osmih letih.

Župan Mauricij Humar je s sodelavci predstavil predlog dokumenta Vizija in strategija Občine Miren - Kostanjevica 2017-2025, ki je nastajal od septembra lanskega leta. Zbrani so bili enotnega mnenja, da imamo pred sabo dobro pripravljen dokument, ki je od začetka do konca ohranil svojo trajnostno strukturo brez bistvenih dopolnitev deležnikov. Župan Humar je izpostavil, da bo to tudi prva razvojna strategija občine po 23 letih in da je to resnično najboljša popotnica za njeno udejanjanje, saj je razvojni pogled že doslej dobil široko soglasje različnih deležnikov.

Razvojna strategija vsebuje vizijo, opredeljene štiri strateške prioritete in nabor 29 konkretnih ciljev ter kar 86 ukrepov. Gre za obsežen dokument, ki ima vse nastavke hitre realizacije zastavljene razvojne poti; poleg navedenega pa vsebuje še pod-dokument, ki natančno opredeli nadaljnje aktivnosti na področju organiziranosti, razvoja in promocije turizma.

Patricija Šašek

